

# 第60回東京都十六高校対抗水上競技大会

## —第12回運営委員会—

平成 27 年 3 月 21 日 (土)

於 都立雪谷高等学校

文責: 石井 駿光

欠席校 筑駒、東大附属、桜修館、三田、駒場東邦、京華、成瀬、駒場、日比谷、保谷

去る 3月21日 (土) に行われました第12回運営委員会の議事内容をお知らせ致します。

～議事内容～

1. 61回大会の変更点
2. 競技役員募集
3. 新運営委員への引き継ぎ内容
4. 4月の確認事項

～配布資料～

- ・第61回十六校大会における変更点について
- ・第61回十六校大会競技役員募集について
- ・新運営委員名簿

### 1. 61回大会の変更点について

- ・大会反省アンケートを踏まえたうえで、前回大会から6点の変更を行うこととした。
- ・消費税増税等の支出の増加に伴い、エントリー費を値上げすることとする。具体的には個人種目、リレー種目のエントリー費をそれぞれ100円値上げする。
- ・現役や運営委員の意見を踏まえたうえで、小顧問委員会とも協議したうえで、先行入場は廃止することとした。
- ・現在のエントリー状況を見た上で、オープン枠を各種目4枠使っている学校はほぼないので、各種目3枠に減らすこととした。
- ・小顧問委員会に、競技終了時刻の遅さが指摘されているので、予選決勝間の休憩時間をなくし、リレー競技前のみ10分の休憩をとる。
- ・アンケートの意見を反映し、表彰台に上がる人数を各校1名とする。
- ・マネージャーには選手票を渡すこととする。その代わり、コーチ票としては各校一律2枚とする。  
→Q. コーチが3人以上の学校はどのように対応すればよいか。  
A. 60回大会同様、3人目以降は応援整理券で対応していただく。

### 2. 競技役員募集

- ・選手の人数から、各校から出していただく競技役員の最低人数を設定している。
- ・現時点で依頼人数通り出せない学校はない。
- ・主任は依頼人数に含めないようにしていただく。
- ・役員申し込みは十六校のHPからファイルをダウンロードし、メールで行うこと。  
→Q. ファイルをダウンロードし、印刷する必要はあるか。  
A. ダウンロードしたファイルを編集し、そのファイルをメールで送っていただく形式をとる。  
→Q. 個人単位で提出なのか、学校単位で提出するべきか、どちらなのか。  
A. 学校単位でまとめて提出していただきたい。  
→Q. 資格者を持っていない人に向けての研修は、また、来年度までに新しく開催されるという認識でよいか。  
A. その通りである。

### 3. 新運営委員への引き継ぎ内容

- ・今月度で今年度運営委員としての任期は終了である。お疲れ様でした。
- ・現在、自校の顧問とはどのように連絡を取っているのかしっかりと確認すること。
- ・競技役員募集は、現運営委員が責任をもって行う。誰が競技役員を行うのか、顧問にしっかりと報告をすること。
- ・61回大会の第1回運営委員会の会場借用の連絡は現運営委員が行うこと。

### 4. 4月の確認事項

- ・61回大会の第1回運営委員会は**4月25日(土)**を予定している。第1回運営委員会は新旧運営委員が出席すること。
- ・配布した新運営委員名簿を記入し、第1回運営委員会で提出すること。

### 5. 諸連絡

- ・次回の第1回運営委員会は**4月25日(土)**開催予定。
- ・欠席届・委任状締め切りは**4月23日(木)**とする。
- ・会場借用のメールは**4月11日(土)**までに、借用可能・不可能に関わらず連絡をすること。
- ・読了確認のメールを送ることを徹底すること。

以上